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допо'1н1,1тельное вст!пительт1ое испь!тание по мате!1ат,1кс

']. найд.!р / 1,. ес.;,.: /пл; _' -4 |

;з!15
2. найдите су1,!]!|]' квадратов корне,1 ).равнет.тия т'_ 8о з:0'
3. Рещите нераве!тство соБ с _ \,о соБ 2:. + 51п,|] < 0.

4. Реп]ите траввен|.:е }о6. |3а, _.+ : 4 1о31.,, .1 а.

5. Ф:<рт;кность радт.1уса 3/2 касается с€рединь1 стороньт 86 треуго'цьника АБ€ в пе'ресекаетсторон_у;16 в тонках-| и д' так что А| : |Ё: ББ': 1 2, 1' {;;;;;;" р*няться !с. еслт1!вАс : 3о"1

6. Белосипедист Баси,тттй вьтехап из пункта _{ в пункт Б. прое\ав трсть пути' васили]1 на_тт<н1ттся ва вьтбоину, вследствие чего велосипед'без!тадё'{но в;"" 
';, ";;"" не теряя вре]'1ени.вас!тлий бросил сло]у1ав]гийся велосипед и потлёл пешткоп: обратво в пункт А за повьт}1 велоси-педо}!. в мо!!1ент поло]'1ки !тз пунт<та А выехал_мо''ц"*""'"! й.;';;.-;" како!! расстояцииот пу!1кта А он встретит Баси.а;:я. если пун;<т Б отстоит '' ''у,*'^?'!.1 км' а василп!! до_берётся до пункта А тогда >ке' когда !рийрий ." '','-!" Б: ё*",""]] '|''"",'''' мотот1икла7 _ Р_]]р.\о 

'а ' 
. ].с.!-!ол!оянчь!||!!1.

7. 8 пРави':ьную треуго.11ьну!о пРиз1л' с основап]1я т'т.цт АБ( ' -1, Б,(|, п рёбрами АА, ' в в, ' 
(|с,

::]'сападзера найдите её рад!т1/с' ес-пг' известпо1 что расстояние пте;кдт прямьтт:;: .46 и 80
#':,'','; 

тде Ё п | точки' ле'<ащие на А'Б,':т Б,ё, .""'";;;';;;;: и '1,Б : Б8, : Б1| :

8. найд!,!!е все парь: (о.;1), 1!ри кото!)ь!х достигается мин'1]|]!)! в',1р[1;'!;еш!1'1

4 * 3в1пт: 2+[о"_', 
-! в'+)+1 ,лг:12+в!1 #+т -!:].'"1"2+с:ов2а'


